



ERRATA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS E DO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro Oficial do Município de Posse, no uso das atribuições legais, RETIFICA o extrato da ata de registro de preços do pregão presencial SRP nº 028/2019, onde se lê: Maria Coelho Azevedo de Andrade, leia-se: Jose Mozart Rivelli Cardoso, **POSSE-GO, 20 DE MARÇO DE 2020. MARCO AURÉLIO INÁCIO DA SILVA, PREGOEIRO OFICIAL.**



Kenildo Benício Marinho
Secretário de Administração